



核心报道

摸胸门

快报调查

爆料热线：96060



近日，南京一位足疗店女老板在网上发帖称，一个机关工作人员开公车到她的足疗店，接受了3个多小时按摩但一分钱没付，还对她动手动脚。帖子发出后，引起不少网友跟帖评论。事情真相到底如何？昨日，现代快报记者进行了调查。

现代快报记者 李绍富 文/摄



事发的足疗店

足疗店女老板网曝被小伙骚扰

网帖爆料：“他说自己是机关的，开的是公车”

警方通报：小伙是私企驾驶员，开的也不是公车；已被刑拘

网帖爆料

“张某看上去也就20多岁，我都是可以当他妈的人了，给他按摩了三个小时，他不但对我动手动脚，而且一分钱没付就走了。”发帖的王某今年近50岁，在鼓楼区幕府东路开了一家小足疗店。她既是老板，也是店里唯一的按摩技师，足疗和按摩每个小时一共20元。

王某回忆说，10月8日晚7点15分左右，一辆黑色轿车停在她店门口，一个看上去20多岁的小伙从车

动手动脚还要求“特殊服务”

上下来，询问店里有些什么服务。“当时我说，店里可以做足疗，也可以提供推拿按摩服务。”起初小伙说话很客气，让她先帮忙按摩一下关节。“按摩了约10多分钟后，他就不太安分了。”

“他先问我店里能不能提供那种服务，我说我的店是做正规生意的。”

王某称，她本来是希望以此把张某打发走，可哪知道对方并不

走，继续留在她店里要求她按摩。“当时我看时间已经过去了半个多小时，心想再坚持一会，就到一个小时了，能赚点钱就赚点。”王某说，可接下来，让她吃惊的一幕发生了，张某仰面躺着接受她按摩时，再次提出想跟她发生关系，说着还开始动手摸她的胸部，而且用力很大，当时她就感觉胸部疼痛。

“他说自己是机关的，而且还说车子也是单位的公车。”

最新进展

王某回忆，她本来想劝说小伙收敛一点，可没想到小伙不但不听，还威胁他，称自己是大单位的人，平时交往的都是有头有脸的人，不听话就弄死她。就这样，小伙子在她店里折腾到10点多，也未离开，还提出要做足疗。

“不听话弄死你”，结果没付钱就跑了

“他先说10点40要跟人吃消夜，足疗要一个多小时，时间来不及了，可他坚持要做。”王某说，后来她倒水回来，发现张某已不见踪影。她赶紧追到路边，只看到那辆车消失在昏黄的路灯下。

“按摩了3个多小时，最多也就

小伙涉嫌猥亵 已被刑事拘留

昨天中午，警方设法找到了张某，并将他带到了派出所。起初，张某不承认到过王某的店里，更不承认对她动手动脚。后来，民警对他一番批评教育后，他承认到王某的足疗店做过按摩没付钱，也承认对王某动手动脚。

张某承认对王某有动手动脚的行为，可能已经涉嫌到猥亵妇女，昨晚，现代快报记者获悉，目前张某已经被警方刑事拘留。

警方回应

**小伙是私企驾驶员
开的也不是公车**

此后，王某选择报警。鼓楼公安分局幕府山派出所民警做了详细的笔录。随后，民警根据她提供的车牌照片，查询车主信息。因她提供的照片模糊，民警在多次查询之后，才最终确定了车牌号。不过发现该车登记在一个私人公司名下，并非公车，也没有车辆联系方式。

“第二天，我们终于联系上了那家公司老总，”负责处理此事的民警表示，对方称当晚自己并未开车外出，不存在跟人发生纠纷。后来，他称，可能是公司的驾驶员张某开的他的车。

对网上传言，张某驾驶的车辆是机关车辆，而且他也是机关工作人员一事，警方称，经过他们调查，张某仅是一个私营企业的驾驶员，车辆也是公司的，不存在机关工作人员的说法。

人生幸福事

双沟牡丹

江蘇雙沟酒業股份有限公司